
 

Информация по организации питания в МБОУ «Ерзовская СШ имени Героя 

Советского Союза Гончарова П. А.» ОПРОС ПРОВЕДЕН 19 ОКТЯБРЯ 2023 ГОДА 
На основании письма Роспотребнадзора от 08.10.2020 № 10/16-30536 – 2020 в целях 

улучшения организации питания школьников, формирования предложений по его 

совершенствованию, а также в рамках реализации мониторинга состояния школьного 

питания. В период с 19 по 21 октября было организовано анкетирование родителей и 

детей по вопросу организации питания в  МБОУ «Ерзовская СШ имени Героя Советского 

Союза Гончарова П. А.», обсудили итоги на общеродительских онлайн-собраниях (в 

родительских группах в соцсетях, Васапе, Вайбере) 

 

Итоги опроса родителей  МБОУ «Ерзовская СШ имени Героя Советского Союза 

Гончарова П. А.» 

В опросе приняло участие  - 687 РОДИТЕЛЯ 

 

 Вопрос Да/нет 

1 Имеется ли в организации меню? 

 А) да, для всех возрастных групп и режимов функционирования 

организации 

687 

 Б) да, но без учета возрастных групп 0 

 В) нет 0 

2 Вывешено ли цикличное меню для ознакомления родителей и детей? 

 А) да 687 

 Б) нет 0 

3 Вывешено ли ежедневное меню в удобном для ознакомления родителей и детей 

месте? 

 А) да 687 

 Б) нет 0 

4. В меню отсутствуют повторы блюд? 

 А) да, по всем дням 687 

 Б) нет, имеются повторы в смежные дни 0 

5. В меню отсутствуют запрещенные блюда и продукты 

 А) да, по всем дням 687 

 Б) нет, имеются повторы в смежные дни 0 

6. Соответствует ли регламентированное цикличным меню количество приемов 

пищи режиму функционирования организации? 

 А) да 671 



 Б) нет 10 

7. Есть ли в организации приказ о создании и порядке работы бракеражной 

комиссии? 

 А) да 687 

 Б) нет 0 

8 От всех ли партий приготовленных блюд снимается бракераж? 

 А) да 687 

 Б) нет 0 

9 Выявлялись ли факты не допуска к реализации блюд и продуктов по 

результатам работы бракеражной комиссии (за период не менее месяца)? 

 А) нет 687 

 Б) да 0 

10 Созданы ли условия для организации питания детей с учетом особенностей 

здоровья (сахарный диабет, пищевые аллергии)? 

 А) да 687 

 Б) нет 0 

11 Проводится ли уборка помещений после каждого приема пищи? 

 А) да 687 

 Б) нет 0 

12 Качественно ли проведена уборка помещений для приема пищи на момент 

работы комиссии? 

 А) да 687 

 Б) нет 0 

13 Обнаруживались ли в помещениях для приема пищи насекомые, грызуны и 

следы их жизнедеятельности? 

 А) нет 687 

 Б) да 0 

14 Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены? 

 А) да 687 

 Б) нет 0 

15 Выявлялись ли замечания к соблюдению детьми правил личной гигиены? 



 А) нет 687 

 Б) да 0 

16 Выявлялись ли при сравнении реализуемого меню с утвержденным меню факты 

исключения отдельных блюд из меню? 

 А) нет 687 

 Б) да 0 

17 Имели ли факты выдачи детям остывшей пищи? 

 А) нет 632 

 Б) да 55 

 

 

Анкета школьника 

 

В опросе приняло участие  – (783 школьников) 

 
 

 
1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?  

 

А. да   б.  нет 

 

в. Затрудняюсь ответить 

766 0 17 

 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А. да   б.  нет 

 

в. Затрудняюсь ответить 

781  2 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

А. да   б.  нет 

 

766 17 

 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

А. не нравится б. не успеваете в. Питаетесь дома 

  17 

 

 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

а. горячий завтрак б. горячий обед в. 2 -х разовое горячее питание 

(завтрак +обед) 

670 670  

 

 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?  

А. да  б. иногда в.нет 

781 2  

 

, 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 



ШКОЛЕ? 

А. да   б.  нет 

 

783 0 

 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А. да  б. нет в. не всегда 

750  3 

 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

А. 

невкусно 

готовят 

б. 

однообразное 

питание 

в. Готовят 

нелюбимую 

пищу 

в. Остывшая 

еда 
г.Маленькие 

порции 
д. иное 

  50 2  1 

 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО ДНЯ? 

А. да   б.  нет 

 

15 - 

 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

А. получает полдник в школе   б.  приносит из дома 

 500 

 

 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А. да   б.  нет 

 

В. иногда 

 

783  5 

 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

А. да   б.  нет 

 

783 1 

 

 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

 

(В предложении учащиеся указали дополнить меню продуктами, которыми не являются 

полезными – шашлык, манты, чипсы и т.д.,  предложили - исключить из питания молочные каши) 

 

 
    Согласно источнику, среди предложений по изменению меню в школьной столовой чаще всего 

встречаются следующие: 

 добавить оладьи, омлет; 

 добавить больше овощей и фруктов; 

 добавить выпечку, сок, йогурт. 

 Добавить в меню больше салатов овощных 

Также среди предложений по улучшению питания в школе встречаются следующие: 

 чаще давать картофельное пюре; 

 увеличить порции.!!! 

                                                                                                             

АДМИНИСТРАЦИЯ ШКОЛЫ 


